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KPUTEPHUU 3A OLEHABAHE — VII KJIAC

3anaua 1: (06110 7 TOUKH)
2 b2 2 2 b2 2
a) A=3a —2ab+?+a +2ab+b” ———2b 1 Touka
A=4a’ - b’ 0,5 Touku
_~10 18
a=-2'"°8%4"= 2—282 =-1 0,5 Toukn
2
b=0,6"+3.0,36.0,4+3.0,6.016+0,4° =(0,6+04)’ =1° =1 0,5 Touku
A=4-1=3 0,5 Toukn
6) M =@m+1Dx’ +6x° +(1—5Sm)x+4m”> =2 1 Touka
4 _ 2 _ _ 2 . _ 2
B=x 92x 42x 49+x—1=(x 3x2 Nl +3x+7)+x—l=x2—2x—8 1,5 Toukn
X +3x+7 X" +3x+7
B=x"-2x-8=(x-1)* =9 u namupane Ha HMC = -9 1 Toukn
1-5m=-
m==9 0,5 Touku
m=2
3amauya 2 (0010 7 TOUKH)
a) Ueprex: ITouka

M

IBAC=x u ¥ABC=4x
LAMC=a u XACM= 0+60°
AM||CL => «AMC=«LCB (cpoTBeTHN) ITouka

= <JACL=%LBC=aq

= o+ ot ot+60°=180°

=  o=40°

2 JIAMC=40° <ACM=100° <MAC=40° 2 ToYKHu

B AABC x+4x+80°=180°

= x=20°
= IBAC=20° <XABC=80° <ACB=80° 1 touka




0) ¥«BPL e¢ BwHIICH 32 ABCP => <«BPL= «BCP+«CBP => «BPL> «BCP

IBCP=<xAMC=a => <BPL><AMC

3agaua 3:

a) 25m* —20mn+4n> =0 => (5m—2n)* =0

Sm=2n*=0 => 5m=2n => nzgm

n—m ém_m 3m 1
M =2016. :2016.2—:2016.—:2016.—:504
m+2n 5 12m 4
m+25m

0) a=2k+1, k- ecrecTBeHO YHCIIO

N=a’-1=Q2k+1)’ —1=Qk+1-1)(2k +1+1) = 2k(2k +2) = 4k(k +1)

k(k +1) e mponssenieHue Ha JiBe IIOCIIEIOBATEIIHA €CTECTBEHH YMCIIa => €HOTO € YETHO

=  k(k+1) ce nenu na 2
= N =4k(k+1) ce nenu Ha 8

1 Touka

1 Touka

(006110 7 TOUKH)

1 Touka

1,5 Touku

1,5 Toukn

1 Touka

1 Touka

1 Touka

OHeHﬂBaHeTO € NMpUMEpPHO. Bceekn APYI BE€pE€H BapHUaHT 3a pelIeHHE C€ OLCHABA ¢ MAKCUMAJIECH 6p0[71 TOYKH.

3a yyacTtHe B 00J1aCTHHMSI KPBI C€ NpeNjaraT y4eHHIH, KOMTO €a MOJY4YMJIM He MO-Majko orT 16 TOYkM Ha

O0IIMHCKHUSA KPBI.



